
7 月 19 日現在 会員数合計 3133 名 
依頼会員 2469名 援助会員 606 名 

  両方会員 58 名 

 

 

日頃よりファミリー・サポート・センタ－事業にご理解とご協力をいただきありがとう 

ございます。暑い日が続いておりますが、皆様はいかがお過ごしでしょうか。熱中症が心 

配される時期ですので、涼しい服装、帽子の着用、こまめな水分補給などに心がけ、暑さ 

を乗り越えて元気に秋を迎えましょう。 

   さて、３月に皆様にお願いしましたアンケートの集計結果がまとまりました。別紙のと 

おりご報告いたします。今後の活動に反映できるよう参考にさせていただきます。ありが 

とうございました。 
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HP Facebook 

 

まちだ 

ファミサポ通信 

１０１号 

第２回保育サポート講習会      

第３回保育サポート講習会   

 

第２回ステップアップ講習会     

 詳細は裏面をご覧ください     

 

出張相談会          

（子どもセンター）         

              

 

 

 

出張相談会         

（3 水スマイルラウンジ）    

            

ファミサポ通信発行     ６月・８月・12 月・３月 

       

           

 
活 

動 
予 定 

9 月 5 日(木)・６日(金)・９日(月) 

11 月 13 日(水)・14 日(木)・15 日(金) 

 

 

８月 29 日(木)WAAAO（小山が丘 4-1-13） 

９月 27 日(金)ただ ON（忠生 1-11-1） 

10 月 10 日(木)ばあん（金森 4-5-7） 

 

10 月 16 日(水) 10：00～15：00 

 

 

Instagram 

 

和光大学ポプリホール鶴川（能ケ谷 1-2-1） 

 

順番に各地域に出向きます。お気軽にお声がけください！ 

10 月 23 日(水) 

 

 

 
会員さんも空きがあれば受講できます。 

お問い合わせください。 



 

 

 

 

 

 

【依頼会員の方へ事前報告のお願い】 

安心して援助活動をしていただけるよう、サポートの依頼が決まったら必ずセンターへ 

  事前報告をお願いします。事前報告のない活動には補償保険が適用されません。 

➢ 電 話 ： 042-703-3990 

➢ F A X ： 042-732-3193 

➢ メール ： fami-sapo1@machida-shakyo.or.jp 

電話は 8：30～18：00、FAX・メールは 24 時間対応しています。 

 

 

 

  
 

 講 師 ： チャーリー加茂 

 日 時 ： 10 月 23 日(水) 13：30～15：30  

 会 場 ： 町田市民フォーラム 4 階 第 2 会議室 A,B 

 費 用 ： 無料 

 定 員 ： 30 名 

 締 切 ： 10 月 16 日(水) 

   ＊マジック講師を迎え、家庭でできるマジックを教えていただきます。 

講義後、会員同士の懇談会を予定しています。情報交換をしてみませんか？ 

＊お申し込みはお電話で、（℡ 042-703-3990）会員番号とお名前をお知 

らせください。お待ちしています。 

ファミリー・サポート・センターの動画が 

できました！ぜひHP をご覧ください。 
 

これ 
見てね 

ステップアップ

講習会

【援助会員の方へ】 

 

マチコミの登録者数は現在 403 名です。登録後

は通信などを郵送に代わって電子で配信しま

す。登録手順のわからない方は資料を送らせて

いただきますので、ご連絡ください。 

トランプと身のまわりのものを使ったマジック 

バルーンアートを体験してみませんか 

「チャーリーのホッとタイム」 

mailto:fami-sapo1@machida-shakyo.or.jp


 

 

 

【援助会員・両方会員】 
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保育園・幼稚園

学童等の送迎

19%

習い事送迎

15%

自宅での預かり

10%
依頼会員宅での

サポ－ト

14%

児童館等の預かり

12%

放課後等の預かり

9%

保護者外出時

預かり

12%

車での送迎
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その他
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いつ依頼があるか

わからない

22%

もしもの場合の依頼が

受けづらい

10%

急な依頼が多い

6%料金が安い

15%
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やり取りすること

9%

特になし

30%

その他

8%

ファミリ－・サポ－ト・センタ－事業の

活動しづらいと思う点はありますか

2023年度アンケート集計の報告 

集計数/援助・両方会員発送数 263通/690通（38.1％） 

集計数/依頼・両方会員発送数 154通/2588通（5.9％） 

 

ある

53%
ない

47%

2020年以降サポ－ト活動を

したことがありますか

時間に余裕がない

29%

報酬が安価

5%

体力に自信がない

6%
依頼内容の都合が

合わない

21%

依頼内容が

自宅から遠い

1%

依頼がなかった

20%

その他

18%

活動を行っていない理由

講習会の内容は何がよいか 

*対人マナ－    *絵本の読み聞かせ 

*意見交換会    *遊び、手品、折り紙  

*子どもの事故事例 *保護者とのトラブル解決方法 

*小児救命講習   *保育、発達、心理全般     

*預ける保護者の話   

サポ－ト等で感じたこと 
*本当に困った方のサポ－トをして家族が喜んで  │ *地域によって依頼数のばらつきがある  

くれ、お子さんやお母様の笑顔がすてきだった  │ *お子さんがなかなか泣き止んでくれなかった  

*サポ－トで役に立っていると感じ嬉しい     │ *サポ－トがあったことで仕事を続けることができ 

*サポ－トを重ねるごとにお子さんが慣れてくれた │  たと依頼さんに言われて嬉しかった 

*お子さんが「車さんありがとうございます」と  │ *単発サポ－トだったがもしもの前に数回サポ－ト  

言ってくれて嬉しい              │  すると対応しやすいと思う 

*清算のタイミングが難しい           │ *2人目半額は人数が多い分大変でつらい 

*予定を空けているのにキャンセルが多いのは困る │        



【依頼会員・両方会員】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

ホ－ムペ－ジ

19%

保育園・幼稚園

9%

子どもセンタ－等

市の施設で

44%

知人から

17%

その他

11%

ファミリ－・サポ－ト・センタ－を

どこで知りましたか

サポ－ト等で感じたこと 

*もしものサポ－トの時に使いづらい       │ *優しくしてくださり有難く思う 

*心強いサポ－トに感謝             │ *保育園の夏祭りに一緒に行ってもらえたこと 

*子どもの成長を一緒に見守ってくれている    │ *急なお願いを引き受けてくれたこと 

*子どもが親以外の人に親しみを持ち先生のような │ 

存在が子どもの成長につながっていると思う   │ 

 

利用する

必要がなかった

49%
家族・親戚・友人

に預けられたから

20%

家族が反対

したから

3%

子どもの人見知が

心配 5%

その他 19%

他人に預ける

ことが不安 1%

他のサービスを利用

2%

利用料金が高い

1%

サポ－トを利用していない理由

沢山のご意見をいただきましたが、全て 

を掲載できないことをご了承ください。 

今後もご意見等ございましたら、センタ－ 

までお寄せください。 

ご協力ありがとうございました。 

急に頼めない

12%

援助会員がどんな人か

わからない
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援助会員との
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利用料金が高い
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利用するまでに

時間がかかる
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53%

その他

19%

ファミリ－・サポ－ト・センタ－事業が
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年数回
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8%

週1～2回
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週3回以上

1%

どのくらい利用していますか

保育園・幼稚園

学童保育等の送迎

9%

習い事の送迎

33%
預かり

43%

その他

15%

どのようなサポ－トをお願いしていますか

 


